
 

 

【Đề luyện tập 4】 Toán lớp 6, trang 1, câu 【6】 (2) 

 

Diện tích khoảng 150㎠ thì là của cái nào nhỉ? 

Dùng cái thước kẻ dài 15cm này thì chắc là được nhỉ? 

Thử đo diện tích của mặt sàn ở đáp án 4 xem nào. 

Không được rồi, không thể đo diện tích cái sàn này được. 

Bề mặt của 1 cái tem ở đáp án 1 thì… Chiều dài cái tem là 3cm, khá là nhỏ nhỉ. 

Bề mặt của quyển sách ở đáp án 3 thì … chiều dài quá 15cm, chiều rộng cũng quá 15cm, 

khá là to nhỉ. 

Bề mặt của thiệp chúc mừng năm mới ở đáp án 2 thì… chiều dài khoảng 15cm, chiều rộng 

khoảng 10cm, hoàn toàn phù hợp. 

Vậy thì đáp án là 2. 

Khi giải những bài toán về diện tích như thế này, nếu thử liên tưởng qua hình chữ nhật hay 

hình vuông thì sẽ giải được nhỉ. 

Hơn nữa, khi chú ý vào đơn vị đo, có thể lúc đó chúng ta sẽ biết câu trả lời đấy. 


